RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Guru 1 JUNAIDI, SPd |
NIP 119731231 2008011 114
Sekolah :SMPN 5 Long Bagun
Materi Pelajaran : Pendidikan Agama Islam
Kelas/semester : VII/Ganjil .
Materi Pokok : SEMUA BERSIH HIDUP JAD| SEHAT DAN NYAMAN
Tahun Pelajaran 120212022
Alokasi Waktu : 4JP (2 x Pertemuan)

Tujuan Pembelajaran:

NPertemuan Pertama: BERSIH DARI NAJIS

Setelah mengikuti serangkalan kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan:

a.Memahami tentang najis mukhaffafah dalam kehidupan sehari-hari dan cara mensucikannya
b.Memaham| tentang najis mutawassitah dalam kehidupan sehari-hari dan cara mensucikannya
c.Memahami tentang najis mughalazah dalam kehidupan sehari-hari dan cara mensucikannya

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN:

Kegiatan pendahuluan { 10 menit )

Orientas| Penguatan pr.nd-ldfkan karakter,melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk

memulal pembelajaran,memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Aperseps| Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran/yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta
didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya

Motlvasl Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan terapkan. Apabila materi

tema/projek inl di kerjakan dengan balk dan sungguh-sungguh dikuasai dengan baik,maka peserta
didik diharapkan dapat men|elaskan tentang materi yang di pelajari

Pemberlan Acuan # iMemberitahukan materi pelajaran yang akan di bahas pada pertemuan saat inl.

#Memberitahukan tentang Kompetens! Intl,Kompetensi Dasar,Indikator,dan KKM pada pertemuan
yang berlangsung.

#Pembaglan Kelompok Belajara.

H Menjelaskan mekanlsme pelaksanaan pengalaman belajar sesual dengan langkah-langkah
pembelajaran

Kegiatan Inti (S0 menit )

Orientasi peserta didik kepada

masaalah Uterasl:

*Peserta didik diberl stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi melalul
pendekatan saintifik: {(melihat,membaca,mendengar,menyimak, mengamati, menanyakan,
mengumpulkan Informasl, eksperimen,mengasosiasikan, mengolah informasi,
menggomunikasikan) tentang : najls mukhatfafah,najis mutawasitah dan najis mughalazah.

Numerasi :

*Peserta didik diminta untuk mengamatal gambar, benner, spanduk yang menggambarkan jumlah
dan Jenis najls :

@5lswafkelompok, di instruksikan : Memilih/memilah jenis-jenis najis yang ada di
gambar , benner,spanduk

@5iswa/kelompok, dl Instruksikan menjumlahkan dan mengkatagorikan jenis-jenis najis yang ada di
gambar,benner,spanduk

Penutup
*Peserta didik /kelompok, membuat kesimpulan di bantu dan di bimbing Guru
*Peserta didik/kelompok,melaksanakan penilaian dan refieks! dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan dari kegiatan yang telah di
laksanakan sebagal bahan masukan untuk perbalkan langkah selanjutnya.
*Guru menyampalkan RPP pada peserta didik untuk pertemuan berikutnya
*Guru dan peserta didik menutup keglatan dengan do’a

Penilaian
H Penlalaln slkap: pengamatan selama keglatan pembelajaran( diskusl dan kelompok )
WPenilalan Pengetahuan : mengoreksl Jawaban peserta didik di ruang kerja Guru

fiKeterampllan : Memberikan penllalan dari Jawaban peserta didik, balk cara menjawab pertanyaan maupun cara menyatakan pertanyaan

Long Melaham Mahakam Ulu, 10 November 2021
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